

Comunicado de Prensa

FELLER RATE MANTIENE EN “AA+” LA CLASIFICACIÓN DE LA INTERAMERICANA COMPAÑÍA DE SEGUROS DE VIDA.

Contacto

Eduardo Ferretti P. / eduardo.ferretti@feller-rate.cl / Fono: (562) 757-0423

Cristián Rosales C. / cristian.rosales@feller-rate.cl / Fono: (562) 757-0474

Santiago, Chile – 13 de noviembre de 2006. Feller Rate mantiene en “AA+” la clasificación de las obligaciones de seguros de La Interamericana Compañía de Seguros de Vida S.A. Las perspectivas de la clasificación son “Estables”.

La clasificación asignada a las obligaciones de la compañía se sustenta en su coherente estrategia competitiva en seguros tradicionales, su conservadora estructura financiera y el soporte que le brinda un volumen significativo de reservas de seguros previsionales constituidas sobre parámetros muy conservadores. La clasificación responde, además, al apoyo de su matriz, el grupo asegurador AIG, clasificado “AA/Negativas” por Standard & Poor’s.

Todo lo anterior ha permitido a la compañía mantener adecuados niveles de solvencia en un periodo marcado por una fuerte competencia, traducido en redefiniciones estratégicas, presión sobre los resultados operacionales y ajustes a las cuotas de mercado.

La fuerte competencia del sector y la maduración del ciclo de negocios de sus principales productos repercutieron en ajustes a la estrategia de desarrollo. Para enfrentar este ciclo desfavorable se fortalecieron los canales masivos de ventas y se racionalizó la inversión en seguros individuales. La nueva estructura de distribución de productos ha impactado en el volumen de gastos operacionales, estimándose que el proyecto comenzará a dar resultados favorables en el corto plazo, a medida que la masa de seguros se vaya acrecentando. Por otra parte, la venta de Interamericana Rentas obligará a la compañía a redefinir las economías de escala, contando con menos medios para distribuir la base de costos indirectos.

La solvencia global es adecuada. Se sustenta en un conservador nivel de endeudamiento en relación al perfil de riesgos y en una estructura financiera caracterizada por una cartera de inversiones de alta calidad crediticia, cuya rentabilidad presenta cierta volatilidad asociada a la evolución de la cartera de renta variable y la caída de la rentabilidad media de renta fija.

La reducción de las reservas de rentas vitalicias y seguros individuales de larga data está siendo compensada con un mayor énfasis dado a la comercialización de los seguros con ahorro.

PERSPECTIVAS

La compañía ha fortalecido sus posiciones de mercado, contando con una diversificada cartera de negocios y canales de distribución que le permiten compensar los diversos riesgos existentes en el mercado.

Por otra parte, la estructura financiera y de calce es altamente conservadora, contando con recursos de capital para respaldar el desarrollo de negocios y enfrentar diversos escenarios de stress actuarial y de tasas de reinversión.

En este contexto y considerando, además, el apoyo de la matriz del grupo, la clasificación asignada presenta perspectivas “Estables”.